



## LOVELY DAY

[ *Marc Sadler* ]

[ ITA ] Un divano da centro stanza concepito per i momenti conviviali della giornata: schienali autoportanti mobili, con profilo lineare o curvilineo, si posizionano liberamente garantendo il giusto comfort in ogni conformazione. La gamma degli elementi, disponibili in diverse dimensioni, profondità e rivestimento, trapuntato per la versione chic, garantisce un'ampia personalizzazione e flessibilità compositiva. La base scultorea metallica, solleva il divano da terra per un design leggero.

[ ENG ] A freestanding sofa designed for moments of togetherness: self-bearing and adjustable backs with a linear or curved shape can be positioned as desired to guarantee perfect comfort no matter the configuration. The range of elements – available in various sizes, depths and with different covers (quilted for the chic version) – guarantees extensive customisation and flexibility in terms of arrangements. The sculptural, metal base raises the sofa off the floor, conveying visual lightness.

[ FRA ] Un canapé prévu pour un agencement en centre pièce et conçu pour les moments de convivialité de la journée: des dossiers autoportants amovibles, avec une forme linéaire ou curviligne, s'installent là où on le souhaite en assurant le juste confort pour toutes les formes de personnes. La gamme des éléments

déclinés en différentes dimensions, profondeurs et en divers revêtements (matelassé pour la version chic), assure une vaste personnalisation et une flexibilité d'agencement maximale. Le piètement métallique sculptural soulève le canapé du sol en offrant un design léger.

[ DEU ] Ein für die geselligen Augenblicke des Tages konzipiertes Sofa für die Raummitte: Die selbsttragenden, abnehmbaren Rückenlehnen mit geradem oder geschwungenem Profil lassen sich nach Lust und Laune anordnen und garantieren in jeder Form den richtigen Komfort. Die Auswahl der Elemente, die in mehreren Größen und Tiefen und mit verschiedenen Bezügen (gestept in der Version Chic) erhältlich sind, garantiert eine große Gestaltungsfreiheit und flexible Anbaulösungen. Das plastische Untergestell aus Metall hebt das Sofa scheinbar schwerelos von Boden an.

[ ESP ] Un sofá de centro, concebido para los momentos del día destinados a la socialización: los respaldos reclinables autoportantes, con perfil recto o curvo, se colocan libremente para garantizar la comodidad adecuada en cualquier posición. La gama de elementos, disponible en diferentes tamaños, profundidades y tapizados, respunteados para la versión chic, garantiza una amplia personalización y flexibilidad de la composición. La base metálica escultural levanta el sofá del suelo para un diseño liviano.





LOVELY DAY [ sofa ] NEST SOFT [ armchair ] STUM [ coffee table ] YORI [ coffee table ] IMAGE [ bookcase ] SYON [ rug ]







LOVELY DAY [ sofa ] SABI [ coffee table ] SYON [ rug ]









LOVELY DAY [sofa] RITO [armchair] YORI [coffee table] SYON [rug]



# LOVELY DAY

[ *Marc Sadler, 2017 - 2020* ]

modello depositato e schienale brevettato / registered model and patented back / modèle déposé et dossier breveté / hinterlegtes Modell und patentiertes Rückenlehne / modelo depositad y respaldo patentado

## [ ITA ] Caratteristiche Tecniche

**Struttura:** in metallo e legno, imbottita in poliuretano espanso e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

**Molleggio:** cinghie elastiche.

**Imbottitura sedile:** in poliuretano ecologico ed Ecopiuma (fiocchi di microfibre in poliester) e tela di cotone.

**Schienale:** in metallo, poliuretano con densità differenziata ed Ecopiuma (fiocchi di microfibre in poliester).

**Base:** in metallo verniciato opaco bronzo.

**Rivestimento:** tessuto e pelle completamente sfoderabile. Elementi chic con rivestimento trapuntato, completamente sfoderabile tramite bottoni automatici a scomparsa.

## [ FRA ] Caractéristiques Techniques

**Structure:** en métal et en bois, garnie en polyuréthane et revêtue avec un tissu de protection double.

**Suspension:** sangles élastiques.

**Garnissage assise:** en polyuréthane écologique, Ecopiuma (flocons de microfibras polyester) et toile de coton.

**Dossier:** en métal, polyuréthane à densité différenciée et Ecopiuma (flocons de microfibras polyester).

**Piètement:** en métal laqué bronze mat.

**Revêtement:** tissu et cuir, entièrement déhoussable. Éléments chic avec revêtement matelassé, entièrement déhoussables à l'aide de boutons-pression non apparents.

## [ ESP ] Características Técnicas

**Estructura:** de metal y madera, acolchada con espuma de poliuretano y revestida con doble tejido protector.

**Suspensión:** chinchas elásticas.

**Acolchado asiento:** poliuretano ecológico y Ecopluma (copos de microfibras de poliéster) y tela de algodón.

**Respaldo:** de metal, poliuretano de diferente densidad y Ecopluma (copos de microfibras de poliéster).

**Base:** de metal pintado en bronce mate.

**Revestimiento:** tejido y piel completamente desenfundable. Elementos chic con funda respunteada, completamente desenfundable por medio de los botones automáticos ocultos.

## [ ENG ] Technical Features

**Structure:** in metal and wood, padded with polyurethane and covered with bonded protective fabric.

**Sprung seats:** elastic straps.

**Seat padding:** in ecological polyurethane and Ecopiuma (flakes of polyester microfibre) covered with cotton fabric.

**Back:** in metal, polyurethane of various densities and Ecopiuma (flakes of polyester microfibre).

**Base:** in matt bronze painted metal.

**Cover:** completely removable fabric and leather.

Chic elements with quilted covers which are entirely removable by means of concealed snap fasteners.

## [ DEU ] Technische Eigenschaften

**Struktur:** aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung und kaschiert mit passendem Stoff.

**Federung:** elastische Gurte.

**Sitzpolsterung:** ökologischer Polyurethanpolsterung und Ecopiuma (Flocken aus Polyester-mikrofasern) mit Bezug aus Baumwollgewebe.

**Rückenlehne:** aus Metall, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und Ecopiuma (Flocken aus Polyester-mikrofasern).

**Untergestell:** aus Metall in Bronze matt lackiert.

**Bezug:** aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.

Elemente Chic mit gestepptem Bezug, der durch automatische, verdeckte angebrachte Druckknöpfe vollständig abziehbar ist.

